

Consultas Realizadas

Licitación 283676 - Adquisición de Equipos Simuladores - Ad Referendum - Plurianual

Consulta 1 - Inicio y fin de Recepción de propuestas de precios

Consulta	Fecha de Consulta	27-11-2014
Teniendo en cuenta que la publicación del presente llamado se realizó el día 24/11/2014 y que sólo está permitido realizar consultas hasta el 27/11/2014 y que (2) dos días son insuficientes por ser bastantes extensas las especificaciones técnicas, solicitamos extender el plazo de la Recepción de propuestas de precios por 10 (diez) días permitiendo de esa manera extender el plazo de consultas por el mismo plazo. Considerando que se trata de una Licitación Ad Referéndum Plurianual creemos que es perfectamente factible conceder esta prórroga. Caso de no otorgar una prórroga podría pensarse que la misma esta direccionada y que no se desea dar la posibilidad de una participación a una mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2014
LA CONVOCANTE DECIDE NO MODIFICAR LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN EL PRESENTE LLAMADO. JUSTIFICACIÓN: EL PRESENTE PROCESO ES AD-REFERÉNDUM PORQUE LA MISMA ESTÁ SUJETA A LA APROBACIÓN DEL PLAN FINANCIERO INSTITUCIONAL DEL PRESUPUESTO GENERAL DE LA NACIÓN PARA EL EJERCICIO 2014 ESTO SERÍA PARA EL PAGO DEL ANTICIPO (AÑO 2014), Y ES PLURIANUAL PORQUE LA ENTREGA Y EL PAGO FINAL SE REALIZARA EL PRÓXIMO AÑO (AÑO 2015). (SE UTILIZAN RECURSOS AÑO 2014-2015) Obs: FECHA TOPE PARA LAS ADJUDICACIONES AÑO 2014 - ESTABLECIDO POR LA CIRCULAR DNCP N° 27/14 - HASTA EL 10/12/14.		

Consulta 2 - Item 3 - SIMULADOR MOTONVELADORA

Consulta	Fecha de Consulta	27-11-2014
Se acompaña la consulta en archivo adjunto		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2014
REMITIRSE A LA ACLARACION N° 01/14		

Consulta 3 - Solicitud de Prórroga - Recepción de propuestas de precios

Consulta	Fecha de Consulta	27-11-2014
Teniendo en cuenta que la publicación del presente llamado se realizó el día 24/11/2014 y que sólo está permitido realizar consultas hasta el 27/11/2014 y que (2) dos días son insuficientes por ser bastantes extensas las especificaciones técnicas, solicitamos extender el plazo de la Recepción de propuestas de precios por 10 (diez) días permitiendo de esa manera extender el plazo de consultas por el mismo plazo. Considerando que se trata de una Licitación Ad Referéndum Plurianual creemos que es perfectamente factible conceder esta prórroga. Caso de no otorgar una prórroga podría pensarse que la misma esta direccionada y que no se desea dar la posibilidad de una participación a una mayor cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2014
LA CONVOCANTE DECIDE NO MODIFICAR LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN EL PRESENTE LLAMADO. JUSTIFICACIÓN: EL PRESENTE PROCESO ES AD-REFERÉNDUM PORQUE LA MISMA ESTÁ SUJETA A LA APROBACIÓN DEL PLAN FINANCIERO INSTITUCIONAL DEL PRESUPUESTO GENERAL DE LA NACIÓN PARA EL EJERCICIO 2014 ESTO SERÍA PARA EL PAGO DEL ANTICIPO (AÑO 2014), Y ES PLURIANUAL PORQUE LA ENTREGA Y EL PAGO FINAL SE REALIZARA EL PRÓXIMO AÑO (AÑO 2015). (SE UTILIZAN RECURSOS AÑO 2014-2015) Obs: FECHA TOPE PARA LAS ADJUDICACIONES AÑO 2014 - ESTABLECIDO POR LA CIRCULAR DNCP N° 27/14 - HASTA EL 10/12/14.		